

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su: ~~Sub~~. emend. art 1

ORE. 13.28 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 035  
 VOTANTI : 035  
 VOTI FAVOREVOLI : 035  
 VOTI CONTRARI : 000  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	040	MISTO	PENDINELLI MARIO
002	PD	AMATI FABIANO	020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	041	PD	PENTASSUGLIA DONAT
004	PD	BLASI SERGIO	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
029	NSP	BORRACCINO COSIMO	058	PD	LACARRA MARCO	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
009	M5S	CASILI CRISTIAN	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	046	NSP	SANTORSOLA DOME
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	027	PD	LOIZZO MARIO	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
035	NSP	COLONNA VINCENZO	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
011	M5S	CONCA MARIO	032	FI	MARMO NICOLA	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	034	PD	MENNEA RUGGIERO	052	ESP	ZINNI SABINO
013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO			

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003	M5S	BARONE ROSA	023	PD	EMILIANO MICHELE	036	MPS	MORGANTE LUIGI
005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	019	M5S	GALANTE MARCO	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE
007	PD	CARACCILO FILIPPO	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	043	PD	PIEMONTESE RAFFAEL
008	FI	CAROPPO ANDREA	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	033	PD	MAZZARANO MICHELE	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA
015	M5S	DI BARI GRAZIA						

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ *GATTA GIACOMO DIEGO*

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Art. 1

ORE. 13.29 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 029  
VOTANTI : 028  
VOTI FAVOREVOLI : 028  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 001

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

*schesta annullata  
perché l'art.  
è stato  
votato dopo  
l'emendamento.  
vedi schesta 7*

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	040	MISTO	PENDINELLI MARIO
002	PD	AMATI FABIANO	020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	041	PD	PENTASSUGLIA DONAT
003	M5S	BARONE ROSA	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
004	PD	BLASI SERGIO	058	PD	LACARRA MARCO	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	027	PD	LOIZZO MARIO	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
009	M5S	CASILI CRISTIAN	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	032	FI	MARMO NICOLA	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO						

VOTANO NO

ASTENUTI

034 PD MENNEA RUGGIERO

ASSENTI

029	NSP	BORRACCINO COSIMO	023	PD	EMILIANO MICHELE	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE
007	PD	CARACCILO FILIPPO	019	M5S	GALANTE MARCO	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO
008	FI	CAROPPO ANDREA	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	043	PD	PIEMONTESE RAFFAEL
035	NSP	COLONNA VINCENZO	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
011	M5S	CONCA MARIO	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	046	NSP	SANTORSOLA DOMENIC
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	033	PD	MAZZARANO MICHELE	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	036	MPS	MORGANTE LUIGI	052	ESP	ZINNI SABINO
015	M5S	DI BARI GRAZIA						

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Sub. emend 1.1

ORE. 13.31 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 035  
VOTANTI : 035  
VOTI FAVOREVOLI : 035  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	041	PD	PENTASSUGLIA DONAT
002	PD	AMATI FABIANO	020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
003	M5S	BARONE ROSA	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
004	PD	BLASI SERGIO	058	PD	LACARRA MARCO	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
029	NSP	BORRACCINO COSIMO	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	046	NSP	SANTORSOLA DOMENIC
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	027	PD	LOIZZO MARIO	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA
009	M5S	CASILI CRISTIAN	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
035	NSP	COLONNA VINCENZO	032	FI	MARMO NICOLA	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	034	PD	MENNEA RUGGIERO	052	ESP	ZINNI SABINO
013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO	040	MISTO	PENDINELLI MARIO			

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	023	PD	EMILIANO MICHELE	036	MPS	MORGANTE LUIGI
007	PD	CARACCIOLIO FILIPPO	019	M5S	GALANTE MARCO	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE
008	FI	CAROPPO ANDREA	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO
011	M5S	CONCA MARIO	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	043	PD	PIEMONTESE RAFF
014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	033	PD	MAZZARANO MICHELE	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
015	M5S	DI BARI GRAZIA						

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo



Presiede: il Presidente LOIZZO MARIO ~~MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Emend. agg. (Marmo)

ORE. 13.35 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 030  
 VOTANTI : 030  
 VOTI FAVOREVOLI : 030  
 VOTI CONTRARI : 000  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001 ART.1 MDP ABATERUSSO ERNESTO	018 FI FRANZOSO FRANCESCA	042 DIR ITALIA PERRINI RENATO
002 PD AMATI FABIANO	020 FI GATTA GIACOMO DIEGO	043 PD PIEMONTESE RAFFAEL
004 PD BLASI SERGIO	025 NSP LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	044 PCE PISICCHIO ALFONSIN
029 NSP BORRACCINO COSIMO	027 PD LOIZZO MARIO	045 ART.1 MDP ROMANO GIUSEPPE
006 PD CAMPO FRANCESCO PAOLO	028 POPOLARI LONGO GIUSEPPE	046 NSP SANTORSOLA DOMENIC
007 PD CARACCIOLLO FILIPPO	030 DIR ITALIA MANCA LUIGI	048 PCE TURCO GIUSEPPE
035 NSP COLONNA VINCENZO	032 FI MARMO NICOLA	049 DIR ITALIA VENTOLA FRANCESCO
013 FI DAMASCELLI DOMENICO	038 ESP NUNZIANTE ANTONIO	050 ART.1 MDP VIZZINO MAURO
016 ESP DI GIOIA LEONARDO	039 PCE PELLEGRINO PAOLO	052 ESP ZINNI SABINO
023 PD EMILIANO MICHELE	040 MISTO PENDINELLI MARIO	053 DIR ITALIA ZULLO IGNAZIO

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003 M5S BARONE ROSA	014 MPS DE LEONARDIS GIOVANNI	033 PD MAZZARANO MICHELE
005 M5S BOZZETTI GIANLUCA	015 M5S DI BARI GRAZIA	034 PD MENNEA RUGGIERO
008 FI CAROPPO ANDREA	019 M5S GALANTE MARCO	036 MPS MORGANTE LUIGI
009 M5S CASILI CRISTIAN	021 PD GIANNINI GIOVANNI	037C POPOLARI NEGRO SALVATORE
010 POPOLARI CERA NAPOLEONE	058 PD LACARRA MARCO	041 PD PENTASSUGLIA DONAT
011 M5S CONCA MARIO	024 M5S LARICCHIA ANTONELLA	047 MPS STEA GIOVANNI FRAN
012 MISTO CONGEDO SAVERIO	056 ESP LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	022 M5S TREVISI ANTONIO

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente LOIZZO MARIO *GATTA GIACOMO DIEGO*

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".  
*SU SUBSENEVANTI*

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE : Colonna 1

ORE. 13.42 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 029  
VOTANTI : 029  
VOTI FAVOREVOLI : 029  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001 ART.1 MDP ABATERUSSO ERNESTO	021 PD GIANNINI GIOVANNI	043 PD PIEMONTESE RAFFAEL
002 PD AMATI FABIANO	027 PD LOIZZO MARIO	044 PCE PISICCHIO ALFONSIN
004 PD BLASI SERGIO	028 POPOLARI LONGO GIUSEPPE	045 ART.1 MDP ROMANO GIUSEPPE
029 NSP BORRACCINO COSIMO	030 DIR ITALIA MANCA LUIGI	046 NSP SANTORSOLA DOMENIC
010 POPOLARI CERA NAPOLEONE	032 FI MARMO NICOLA	048 PCE TURCO GIUSEPPE
035 NSP COLONNA VINCENZO	038 ESP NUNZIANTE ANTONIO	049 DIR ITALIA VENTOLA FRANCESCO
012 MISTO CONGEDO SAVERIO	039 PCE PELLEGRINO PAOLO	050 ART.1 MDP VIZZINO MAURO
016 ESP DI GIOIA LEONARDO	040 MISTO PENDINELLI MARIO	052 ESP ZINNI SABINO
018 FI FRANZOSO FRANCESCA	041 PD PENTASSUGLIA DONATO	053 DIR ITALIA ZULLO IGNAZIO
020 FI GATTA GIACOMO DIEGO	042 DIR ITALIA FERRINI RENATO	

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003 M5S BARONE ROSA	014 MPS DE LEONARDIS GIOVANNI	056 ESP LIVIANO D'ARCANGEL
005 M5S BOZZETTI GIANLUCA	015 M5S DI BARI GRAZIA	033 PD MAZZARANO MICHELE
006 PD CAMPO FRANCESCO PAOLO	023 PD EMILIANO MICHELE	034 PD MENNEA RUGGIERO
007 PD CARACCILO FILIPPO	019 M5S GALANTE MARCO	036 MPS MORGANTE LUIGI
008 FI CAROPPO ANDREA	058 PD LACARRA MARCO	037C POPOLARI NEGRO SALVATORE
009 M5S CASILI CRISTIAN	024 M5S LARICCHIA ANTONELLA	047 MPS STEA GIOVANNI FRAN
011 M5S CONCA MARIO	025 NSP LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	022 M5S TREVISI ANTONIO SA
013 FI DAMASCELLI DOMENICO		

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".  
**SU SUSEMBANDA MENTO**

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE Colonna 2

ORE. 13.43 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 030  
VOTANTI : 030  
VOTI FAVOREVOLI : 030  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
002	PD	AMATI FABIANO	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	043	PD	PIEMONTESE RAFFAEL
004	PD	BLASI SERGIO	027	PD	LOIZZO MARIO	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
029	NSP	BORRACCINO COSIMO	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	046	NSP	SANTORSOLA DOMENIC
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	032	FI	MARMO NICOLA	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
035	NSP	COLONNA VINCENZO	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	040	MISTO	PENDINELLI MARIO	052	ESP	ZINNI SABINO
020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	041	PD	PENTASSUGLIA DONATO	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003	M5S	BARONE ROSA	013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGEL
005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	033	PD	MAZZARANO MICHELE
007	PD	CARACCILO FILIPPO	015	M5S	DI BARI GRAZIA	034	PD	MENNEA RUGGIERO
008	FI	CAROPPO ANDREA	023	PD	EMILIANO MICHELE	036	MPS	MORGANTE LUIGI
009	M5S	CASILI CRISTIAN	019	M5S	GALANTE MARCO	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE
011	M5S	CONCA MARIO	058	PD	LACARRA MARCO	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo



Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Art. 1

ORE. 13.44 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 035 +1  
 VOTANTI : 035 +1  
 VOTI FAVOREVOLI : 035 +1  
 VOTI CONTRARI : 000  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
002 PD	AMATI FABIANO	019 M5S	GALANTE MARCO	043 PD	PIEMONTESE RAFFAEL
003 M5S	BARONE ROSA	020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	046 NSP	SANTORSOLA DOMENIC
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	027 PD	LOIZZO MARIO	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA
009 M5S	CASILI CRISTIAN	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
035 NSP	COLONNA VINCENZO	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO	052 ESP	ZINNI SABINO
015 M5S	DI BARI GRAZIA	040 MISTO	PENDINELLI MARIO	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	041 PD	PENTASSUGLIA DONATO		

032 FI **MARNO**

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

004 PD	BLASI SERGIO	023 PD	EMILIANO MICHELE	033 PD	MAZZARANO MICHELE
007 PD	CARACCIOLLO FILIPPO	058 PD	LACARRA MARCO	034 PD	MENNEA RUGGIERO
008 FI	CAROPPO ANDREA	024 M5S	LARICCHIA ANTONELLA	036 MPS	MORGANTE LUIGI
011 M5S	CONCA MARIO	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	032 FI	<del>MARMO NICOLA</del>	<del>047 MPS</del>	STEA GIOVANNI FRAN
014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI				

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente LOIZZO MARIO *GATTA GIACOMO DIEGO*

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Emend. pag. 4

ORE. 13.46 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 034  
 VOTANTI : 034  
 VOTI FAVOREVOLI : 034  
 VOTI CONTRARI : 000  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
002 PD	AMATI FABIANO	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
004 PD	BLASI SERGIO	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	043 PD	PIEMONTESE RAFF
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	027 PD	LOIZZO MARIO	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	046 NSP	SANTORSOLA DOMENIC
035 NSP	COLONNA VINCENZO	032 FI	MARMO NICOLA	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	036 MPS	MORGANTE LUIGI	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO	052 ESP	ZINNI SABINO
018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	040 MISTO	PENDINELLI MARIO	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO				

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003 M5S	BARONE ROSA	014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	033 PD	MAZZARANO MICHELE
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	015 M5S	DI BARI GRAZIA	034 PD	MENNEA RUGGIERO
007 PD	CARACCILO FILIPPO	023 PD	EMILIANO MICHELE	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE
008 FI	CAROPPO ANDREA	019 M5S	GALANTE MARCO	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
009 M5S	CASILI CRISTIAN	058 PD	LACARRA MARCO	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA
011 M5S	CONCA MARIO	024 M5S	LARICCHIA ANTONELLA		

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo



Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ *GATTA GIACOMO DIEGO*

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Art. 2

ORE. 13.47 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 034  
VOTANTI : 033  
VOTI FAVOREVOLI : 033  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 001

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO
004	PD	BLASI SERGIO	019	M5S	GALANTE MARCO	040	MISTO	PENDINELLI MARIO
029	NSP	BORRACCINO COSIMO	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	041	PD	PENTASSUGLIA DONAT
005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	058	PD	LACARRA MARCO	043	PD	PIEMONTESE RAFFAEL
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
009	M5S	CASILI CRISTIAN	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	046	NSP	SANTORSOLA DOME
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	027	PD	LOIZZO MARIO	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
035	NSP	COLONNA VINCENZO	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
015	M5S	DI BARI GRAZIA	032	FI	MARMO NICOLA	052	ESP	ZINNI SABINO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO	036	MPS	MORGANTE LUIGI	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO

VOTANO NO

ASTENUTI

002 PD AMATI FABIANO

ASSENTI

003	M5S	BARONE ROSA	023	PD	EMILIANO MICHELE	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO
007	PD	CARACCILO FILIPPO	020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
008	FI	CAROPPO ANDREA	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
011	M5S	CONCA MARIO	033	PD	MAZZARANO MICHELE	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	034	PD	MENNEA RUGGIERO	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA
014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE			

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ **GATTA GIACOMO DIEGO**

ARGOMENTO: DDL n.227 del 24/10/2017 " Modifiche agli art 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 ( Regolamento Edilizio-Tipo ) ".

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su: Legge nel complesso

ORE. 13.47 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 036  
VOTANTI : 036  
VOTI FAVOREVOLI : 036  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

VOTANO SI

001	ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018	FI	FRANZOSO FRANCESCA	040	MISTO	PENDINELLI MARIO
002	PD	AMATI FABIANO	019	M5S	GALANTE MARCO	041	PD	PENTASSUGLIA DONAT
029	NSP	BORRACCINO COSIMO	020	FI	GATTA GIACOMO DIEGO	042	DIR ITALIA	PERRINI RENATO
005	M5S	BOZZETTI GIANLUCA	021	PD	GIANNINI GIOVANNI	043	PD	PIEMONTESE RAFFAEL
006	PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	058	PD	LACARRA MARCO	044	PCE	PISICCHIO ALFONSIN
009	M5S	CASILI CRISTIAN	025	NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	045	ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
010	POPOLARI	CERA NAPOLEONE	056	ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	046	NSP	SANTORSOLA DOME
035	NSP	COLONNA VINCENZO	027	PD	LOIZZO MARIO	048	PCE	TURCO GIUSEPPE
012	MISTO	CONGEDO SAVERIO	028	POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	049	DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
013	FI	DAMASCELLI DOMENICO	030	DIR ITALIA	MANCA LUIGI	050	ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
015	M5S	DI BARI GRAZIA	032	FI	MARMO NICOLA	052	ESP	ZINNI SABINO
016	ESP	DI GIOIA LEONARDO	039	PCE	PELLEGRINO PAOLO	053	DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO

VOTANO NO

ASTENUTI

ASSENTI

003	M5S	BARONE ROSA	014	MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	036	MPS	MORGANTE LUIGI
004	PD	BLASI SERGIO	023	PD	EMILIANO MICHELE	037C	POPOLARI	NEGRO SALVATORE
007	PD	CARACCILO FILIPPO	024	M5S	LARICCHIA ANTONELLA	038	ESP	NUNZIANTE ANTONIO
008	FI	CAROPPO ANDREA	033	PD	MAZZARANO MICHELE	047	MPS	STEA GIOVANNI FRAN
011	M5S	CONCA MARIO	034	PD	MENNEA RUGGIERO	022	M5S	TREVISI ANTONIO SA

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

CONSIGLIO REGIONALE DELLA PUGLIA SEDUTA 0077 del 17-11-2017: VOTAZIONE ELETTRONICA ( N. 11 )

Presiede: il Presidente ~~LOTIZZO MARIO~~ **LONGO GIUSEPPE**

ARGOMENTO: ORDINE DEL GIORNO BORRACCINO

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Odg AQP

ORE. 16.13 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 031  
 VOTANTI : 028  
 VOTI FAVOREVOLI : 010  
 VOTI CONTRARI : 018  
 ASTENUTI : 003

IL CONSIGLIO NON APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

VOTANO SI

003 M5S	BARONE ROSA	009 M5S	CASILI CRISTIAN	019 M5S	GALANTE MARCO
004 PD	BLASI SERGIO	011 M5S	CONCA MARIO	024 M5S	LARICCHIA ANTONELL
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	015 M5S	DI BARI GRAZIA	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA				

VOTANO NO

002 PD	AMATI FABIANO	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	027 PD	LOIZZO MARIO	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
007 PD	CARACCILO FILIPPO	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	043 PD	PIEMONTESE RAFFAEL
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	033 PD	MAZZARANO MICHELE	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	034 PD	MENNEA RUGGIERO	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
023 PD	EMILIANO MICHELE	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO	052 ESP	ZINNI SABINO

ASTENUTI

056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	046 NSP	SANTORSOLA DOMENICO	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCES
---------	------------------------------	---------	---------------------	----------------	-----------------

ASSENTI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO	040 MISTO	PENDINELLI MARIO
008 FI	CAROPPO ANDREA	058 PD	LACARRA MARCO	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
035 NSP	COLONNA VINCENZO	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	032 FI	MARMO NICOLA	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	036 MPS	MORGANTE LUIGI	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE		

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo



CONSIGLIO REGIONALE DELLA PUGLIA SEDUTA 0077 del 17-11-2017: VOTAZIONE ELETTRONICA ( N. 12 )

Presiede: il Presidente LOIZZO-MARIO. LONGO GIUSEPPE

ARGOMENTO: Emendamento Laricchia all'odg sull'AQP del gruppo Direzione Italia

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Emend. odg AQP

ORE. 16.20 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 030  
VOTANTI : 030  
VOTI FAVOREVOLI : 008  
VOTI CONTRARI : 022  
ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO NON APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

VOTANO SI

003 M5S	BARONE ROSA	011 M5S	CONCA MARIO	024 M5S	LARICCHIA ANTONELL
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	015 M5S	DI BARI GRAZIA	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA
009 M5S	CASILI CRISTIAN	019 M5S	GALANTE MARCO		

VOTANO NO

002 PD	AMATI FABIANO	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	043 PD	PIEMONTESE RAFF
007 PD	CARACCILO FILIPPO	027 PD	LOIZZO MARIO	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	033 PD	MAZZARANO MICHELE	046 NSP	SANTORSOLA DOMENIC
035 NSP	COLONNA VINCENZO	034 PD	MENNEA RUGGIERO	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO	052 ESP	ZINNI SABINO
021 PD	GIANNINI GIOVANNI				

ASTENUTI

ASSENTI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE
004 PD	BLASI SERGIO	020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO	040 MISTO	PENDINELLI MARIO
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	058 PD	LACARRA MARCO	042 DIR ITALIA	FERRINI RENATO
008 FI	CAROPPO ANDREA	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	032 FI	MARMO NICOLA	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
023 PD	EMILIANO MICHELE	036 MPS	MORGANTE LUIGI	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ LONGO GIUSEPPE

ARGOMENTO: ORDINE DEL GIORNO DEL GRUPPO DIREZIONE ITALIA

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Odg AQP

ORE. 16.20 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 032  
 VOTANTI : 032  
 VOTI FAVOREVOLI : 003  
 VOTI CONTRARI : 029  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO NON APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

VOTANO SI

007 PD	CARACCILO FILIPPO	012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
--------	-------------------	-----------	-----------------	----------------	-------------------

VOTANO NO

002 PD	AMATI FABIANO	016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO
003 M5S	BARONE ROSA	023 PD	EMILIANO MICHELE	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	019 M5S	GALANTE MARCO	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	043 PD	PIEMONTESE RAFFAEL
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	024 M5S	LARICCHIA ANTONELLA	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
009 M5S	CASILI CRISTIAN	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	046 NSP	SANTORSOLA DOMENIC
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	022 M5S	TREVISI ANTONIO
035 NSP	COLONNA VINCENZO	027 PD	LOIZZO MARIO	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
011 M5S	CONCA MARIO	033 PD	MAZZARANO MICHELE	052 ESP	ZINNI SABINO
015 M5S	DI BARI GRAZIA	034 PD	MENNEA RUGGIERO		

ASTENUTI

ASSENTI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	058 PD	LACARRA MARCO	040 MISTO	PENDINELLI MARIO
004 PD	BLASI SERGIO	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
008 FI	CAROPPO ANDREA	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	032 FI	MARMO NICOLA	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	036 MPS	MORGANTE LUIGI	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO				

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo

Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ LONGO GIUSEPPE

ARGOMENTO: ORDINE DEL GIORNO DEL GRUPPO MOVIMENTO 5 STELLE

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Odg AQP

ORE. 16.22 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 027  
 VOTANTI : 026  
 VOTI FAVOREVOLI : 006  
 VOTI CONTRARI : 020  
 ASTENUTI : 000

IL CONSIGLIO NON APPROVA

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_

VOTANO SI

004 PD	BLASI SERGIO	009 M5S	CASILI CRISTIAN	019 M5S	GALANTE MARCO
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	011 M5S	CONCA MARIO	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA

VOTANO NO

002 PD	AMATI FABIANO	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	043 PD	PIEMONTESE RAFFAEL
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
007 PD	CARACCILO FILIPPO	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	046 NSP	SANTORSOLA DOME
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	033 PD	MAZZARANO MICHELE	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
035 NSP	COLONNA VINCENZO	034 PD	MENNEA RUGGIERO	049 DIR ITALIA	VENTOLA FRANCESCO
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO	052 ESP	ZINNI SABINO
023 PD	EMILIANO MICHELE	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO		

ASTENUTI

ASSENTI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE
003 M5S	BARONE ROSA	020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO	040 MISTO	PENDINELLI MARIO
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	058 PD	LACARRA MARCO	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
008 FI	CAROPPO ANDREA	024 M5S	LARICCHIA ANTONELLA	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	032 FI	MARMO NICOLA	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
015 M5S	DI BARI GRAZIA	036 MPS	MORGANTE LUIGI	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO

Presidente di turno non ha partecipato alla votazione

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo



Presiede: il Presidente ~~LOIZZO MARIO~~ LONGO GIUSEPPE

ARGOMENTO: ORDINE DEL GIORNO DELLA MAGGIORANZA

VOTAZIONE PALESE SEMPLICE su:Odg AQP

ORE. 16.24 RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI : 022  
VOTANTI : 021  
VOTI FAVOREVOLI : 021  
VOTI CONTRARI : 000  
ASTENUTI : 001

IL CONSIGLIO NON È IN NUMERO LEGALE

GLI SCRUTATORI : \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

VOTANO SI

002 PD	AMATI FABIANO	021 PD	GIANNINI GIOVANNI	038 ESP	NUNZIANTE ANTONIO
006 PD	CAMPO FRANCESCO PAOLO	025 NSP	LEO SEBASTIANO GIUSEPPE	039 PCE	PELLEGRINO PAOLO
007 PD	CARACCILO FILIPPO	056 ESP	LIVIANO D'ARCANGELO GIOVANNI	043 PD	PIEMONTESE RAFF.
010 POPOLARI	CERA NAPOLEONE	027 PD	LOIZZO MARIO	044 PCE	PISICCHIO ALFONSIN
035 NSP	COLONNA VINCENZO	028 POPOLARI	LONGO GIUSEPPE	046 NSP	SANTORSOLA DOMENIC
016 ESP	DI GIOIA LEONARDO	033 PD	MAZZARANO MICHELE	048 PCE	TURCO GIUSEPPE
023 PD	EMILIANO MICHELE	034 PD	MENNEA RUGGIERO	052 ESP	ZINNI SABINO

VOTANO NO

ASTENUTI

049 DIR ITALIA VENTOLA FRANCESCO

ASSENTI

001 ART.1 MDP	ABATERUSSO ERNESTO	014 MPS	DE LEONARDIS GIOVANNI	037C POPOLARI	NEGRO SALVATORE
003 M5S	BARONE ROSA	015 M5S	DI BARI GRAZIA	040 MISTO	PENDINELLI MARIO
004 PD	BLASI SERGIO	018 FI	FRANZOSO FRANCESCA	041 PD	PENTASSUGLIA DONAT
029 NSP	BORRACCINO COSIMO	019 M5S	GALANTE MARCO	042 DIR ITALIA	PERRINI RENATO
005 M5S	BOZZETTI GIANLUCA	020 FI	GATTA GIACOMO DIEGO	045 ART.1 MDP	ROMANO GIUSEPPE
008 FI	CAROPPO ANDREA	058 PD	LACARRA MARCO	047 MPS	STEA GIOVANNI FRAN
009 M5S	CASILI CRISTIAN	024 M5S	LARICCHIA ANTONELLA	022 M5S	TREVISI ANTONIO SA
011 M5S	CONCA MARIO	030 DIR ITALIA	MANCA LUIGI	050 ART.1 MDP	VIZZINO MAURO
012 MISTO	CONGEDO SAVERIO	032 FI	MARMO NICOLA	053 DIR ITALIA	ZULLO IGNAZIO
013 FI	DAMASCELLI DOMENICO	036 MPS	MORGANTE LUIGI		

Nota relativa al carattere che può seguire il numero di tessera:

C: In Congedo

\*: Non più in Congedo